Отчет о деятельности УПЭ ДГД по г.Шымкент за 1 квартал 2019 года
	№ п/п
	Показатели
	Всего за отчетный период
	Подробное описание проделанной работы по каждому показателю (кому, когда, по какому вопросу, результаты)

	1.
	Оказана индивидуальная консультативная помощь по вопросам соблюдения требований законодательства Республики Казахстан в сферах государственной службы, противодействия коррупции и Этического кодекса государственных служащих Республики Казахстан утвержденного Указом Президента Республики казахстан от 29 декабря 2015 года № 153 (далее – Этический кодекс), в том числе: 
	19
	*


	1.1
	государственным служащим
	1
	1.  Н.Дуйсебаев – работник ТП «Шымкент ЦТО» обратился 15.01.2019г. по вопросу досрочного снятия дисциплинарного взыскания.  Проведена беседа, разъяснен порядок досрочного снятия дисциплинарного взыскания.

	1.2
	физическим и юридическим лицам
	18
	1. Л.Скакова – физическое лицо обратилась 04.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту несогласия с наличием задолженности по имущественному налогу. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что задолженность по пене образоваласть в связи с несвоевременной оплатой налогов, о чем разъяснено налогоплательщику.
2. О.Петров - физическое лицо обратился 04.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту возврата авансовых платежей. В ходе выяснения обстоятельств установлено что УГД по Аль-Фарабийскому району произведена корректировка на лицевых счетах налогоплательщика, в результате которого вопрос был разрешен, о чем сообщено налогоплательщику.
3. А.Тен - физическое лицо обратился 04.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту отказа в банке в проведении операций из-за задолженности по налогам за имущество в УГД по Енбекшинскому району.  В ходе выяснения обстоятельств, установлено что у налогоплательщика отсутствует задолженность, о чем  разъяснено налогоплательщику.
4. Ю.Андреева - физическое лицо обратилась 04.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту несогласия с наличием задолженности по имущественному налогу в УГД по Аль-Фарабийскому району. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что налогооблагаемых объект находится в совместной собственности, в связи с чем задолженность начислена на совладельца имущества - мать Ю.Андреевой, о чем разъяснено налогоплательщику.
5. Т.Садирбаев - физическое лицо обратился 24.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту списания задолженности по налогу на имущество, в связи с оплатой в УГД по Енбекшинскому району.  В ходе выяснения обстоятельств, установлено что у налогоплательщика отсутствует задолженность, о чем  разъяснено налогоплательщику.
6. А.Иманов - физическое лицо обратился 26.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту списания задолженности по налогу в УГД по Енбекшинскому району.  В ходе выяснения обстоятельств, установлено что у налогоплательщика отсутствует задолженность, о чем  разъяснено налогоплательщику.
7. Т.Закиряев - физическое лицо обратился 30.01.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту неправомерного начисления пени по транспортному налогу. В ходе выяснения обстоятельств, установлено что  налогоплательщик несвоевременно оплатил налоги в налоговый орган не по месту жительства. О данном факте и причинах начисления пени, а также о разрешении вопроса путем корректировки в лицевых счетах разъяснено налогоплательщику. 
8. А.Омаров - физическое лицо обратился 12.02.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту не оказания содействия заместителем руководителя УГД по Енбекшинскому району. В ходе выяснения обстоятельств, налогоплательщих обратился о не рассмотрении его жалобы. С должностным лицом проведена беседа. Налогоплательщику дано разъяснение.
9. А.Акбердиев - физическое лицо обратился 12.02.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту не поступления обязательных пенсионных отчислений в УГД по Абайскому району. В ходе выяснения обстоятельств, установлено что  сумма ОПВ уплаченные налогоплательщиком не поступила в ИС ЦУЛС, для решения вопроса УГД в службу технической поддерджки направлены запросы, о чем сообщено налогоплательщику.
10. Е.Круглова - физическое лицо обратилась 12.02.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту неоповещения о наличии задолженности по налогам в УГД по Енбекшинскому району. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что проблемы возникли из-за ошибочной уплаты налогов в другой налоговый орган. Между тем, проведена корректировка по налогам на лицевых счетах, в результате которого налоговый приказ был отозван от судебного исполнителя, о чем разъяснено налогоплательщику.
11. А.Абдурашидов - физическое лицо обратился 12.02.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту задержки смены CНР «патент» на СНР «на упрощенной декларации» в УГД по Каратаускому району. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что данные обстоятельства имели место в связи со сменой кодов в информационных системах налогового органа в результате присвоения г.Шымкент статуса города республиканского значения, о чем разъяснено налогоплательщику.
12. Е.Серикбаев - физическое лицо обратился 12.02.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по вопросу проверки наличия задолженности по налогам. Наплогоплательщику разъяснено что данную информацию можно узнать на официальном сайте КГД МФ РК www.kgd.gov.kz в разделе Сведения об отсутствии (наличии) задолженности, либо через портал Правительства для граждан www.e.gov.kz или обратившись в управление государственных доходов по месту жительства (регистрации).
13. А.Асилбекова - физическое лицо обратилась 14.02.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту не поступления пенсионных отчислений на лицевой счет. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что ОПВ поступают по месту жительства налогоплательщика, каковым явлется Тулкибасский район Туркестанской области. В связи с чем, в данный налоговый орган УГД по Каратаускому району направлено письмо о содействии в разрешении данного вопроса, о чем сообщено налогоплательщику.
14. Г.Бекетаев - физическое лицо, бывший работник госоргана обратился 15.02.2019 года по телефону о порядке предоставления декларации формы 230.00 в отношении лиц, уволенных с работы по собственному желанию. Дано устное разъяснение в рамках законодательства.
15. А.Михель - физическое лицо обратилась 01.03.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту несогласия с наличием задолженности по налогу в УГД по Аль-Фарабийскому району. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что данные обстоятельства имели место в связи со сменой кодов в информационных системах налогового органа в результате присвоения г.Шымкент статуса города республиканского значения. По результатам объединения лицевых счетов, вопрос разрешен, о чем сообщено налогоплательщику.
16. Ж.Назарбекова - физическое лицо обратилась 01.03.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту несогласия с наличием задолженности по налогу в УГД по Енбекшинскому району. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что данные обстоятельства имели место в связи со сменой кодов в информационных системах налогового органа в результате присвоения г.Шымкент статуса города республиканского значения. По результатам объединения лицевых счетов, вопрос разрешен, о чем сообщено налогоплательщику.
17. Д.Утина - физическое лицо обратилась 01.03.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту не принятия работниками УГД мер по отзыву распоряжения решения о приостановлении расходных операций по банковским счетам ее матери А.Ильясовой. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что РПРО вынесено в связи с не предоствлением отчетности по земельному налогу. По результатам рассмотрения доводов РПРО было отозвано, вопрос разрешен, о чем сообщено налогоплательщику.
18. В.Лапкин - физическое лицо обратился 14.03.2019г. через портал веб-портал КГД МФ РК по факту не поступления уплаченных налогов на лицевой счет. В ходе рассмотрения доводов выяснено, что платежи поступили на лицевой счет, о чем сообщено налогоплательщику.

	2.
	Осуществлено личных приемов граждан 
	1
	1. 23.01.2019г. осуществлен личный прием Э.Абуовой по вопросу задержки регистрации и выдачи патента работниками УГД по Абайскому району, после смены места регистрации с другого районного УГД и изменения вида СНР. По данному вопросу руководству УГД дано поручение о необходимости разрешения ситуации с Э.Абуовой в рамках действующего законодательства без ущемлений прав и законных интересов налогоплательщика.

	2.1
	в том числе выездных приемов
	*
	*

	3.
	Поступило обращений по фактам нарушения норм служебной этики государственными служащими, в том числе:
	*
	*

	3.1
	от государственных служащих
	*
	*

	3.2
	от физических и юридических лиц
	*
	*

	3.3
	от государственных органов 
	*
	*

	3.4
	из СМИ
	*
	*

	3.5
	из других источников
	*
	*

	3.6
	всего обоснованных
	*
	*

	3.7
	всего восстановлены нарушенные права и законные интересы обратившихся
	*
	*

	4.
	Количество материалов, выявленных в ходе мониторинга публикаций СМИ в отношении служащих, в том числе:
	*
	*

	4.1
	позитивных материалов 
	*
	*

	4.2
	негативных материалов 
	*
	*

	4.3
	выявленные материалы в ходе мониторинга аккаунтов государственных служащих в социальных медиа
	*
	*

	5.
	Направлено материалов к соответствующим должностным лицам с предложением о рассмотрении ответственности государственных служащих, допустивших нарушение норм служебной этики, в том числе по ним приняты следующие меры:
	*
	*

	5.1
	привличено к дисциплинарной ответственности 
	*
	*

	5.2
	материалы направлены на рассмотрение в правоохранительные или иные уполномоченные государственные органы для решения вопроса о привлечении  лица к уголовной или административной ответственности
	*
	*

	5.3
	меры не приняты
	*
	*

	5.4
	в том числе ожидается принятие мер в следующем отчетном периоде
	*
	*

	6.
	Проведена разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства Республики Казахстан в сферах государственной службы, противодействия коррупции и Этического кодекса, в том числе:
	8
	*

	6.1
	лекции и семинары 
	4
	1. 04.01.2019 года с участием председателя 1-го Антикоррупционного медиацентра РК Т.Байгуловым прочитана лекция сотрудникам городских УГД по вопросам противодействия и предупреждения коррупции в органах государственных доходов и соблюдения Этических правил государственных служащих Республики Казахстан.

2. 21.01.2019 года прочитана лекция сотрудникам таможенного поста «Ауежай – Шымкент» по вопросам противодействия и предупреждения коррупции в органах государственных доходов и соблюдения Этических правил государственных служащих Республики Казахстан.

3. 08.02.2019 года прочитана лекция сотрудникам УГД по Енбекшинскому и Каратаускому району по вопросам противодействия и предупреждения коррупции в органах государственных доходов и соблюдения Этических правил государственных служащих Республики Казахстан.

4. 20.02.2019 года с участием профессора ЮКГУ им.М.Ауэзова Д.Тапалова прочитана лекция сотрудникам  городских УГД и таможенных постов по вопросам реализации программы «Модернизация общественного сознания» и соблюдения антикоррупционных норм и Этических правил государственных служащих Республики Казахстан.

	6.2
	размещено видеосюжетов и радиоматериалов
	*
	*

	6.3
	опубликовано статей в печатных СМИ
	*
	*

	6.4
	на интернет-ресурсах
	4
	1. 29.01.2019г. – на официальном сайте ДГД по г.Шымкент в рубрике «О противодействии коррупции» размещена статья «О вопросах борьбы с коррупционными проявлениями».
2. 29.01.2019г. – на социальной странице Facebook  ДГД по г.Шымкент размещена статья «О вопросах борьбы с коррупционными проявлениями».
3. 04.03.2019г.- на личной странице УПЭ в социальной сети Facebook опубликован список литературы рекомендованной к чтению в рамках программы «Модернизация общественного сознания». 
4. 13.02.2019г. - на личной странице УПЭ в социальной сети Facebook опубликована картинка с лозунгом «Соблюдение Этического кодекса – служебный долг каждого государственного служащего».

	7.
	Осуществлено выездов в регионы, в том числе:
	*
	*

	7.1
	в области
	*
	*

	7.2
	в районы
	*
	*

	7.3
	в сельские округа
	*
	*

	7.4
	в загранучреждения
	*
	*

	8.
	Количество поощренных лиц, внесших значительный вклад в формирование положительного имиджа государственного органа и позитивного климата в коллективе по предложению уполномоченного по этике
	*
	*

	9.
	Количество служащих, принявших участие в анонимном анкетировании по мониторингу соблюдения норм служебной этики и состояния морально-психологического климата в коллективе


	*
	*

	9.1
	количество принятых мер по итогам проведения анализа по результатам анонимного анкетирования по мониторингу соблюдения норм служебной этики и состояния морально-психологического климата в коллективе
	*
	*

	10.
	Количество государственных служащих в письменной форме уведомивших своего непосредственного руководителя или руководства государственного органа о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения 


	*
	*

	11.
	Принято мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов непосредственными руководителями либо руководством государственного органа по обращениям лиц или при получении информации из других источников, в том числе:
	*
	*

	11.1
	отстранены от исполнения должностных обязанностей, в связи с которым возник или может возникнуть конфликт интересов, лица, уведомившие в письменной форме о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения
	*
	*

	11.2
	изменены должностные обязанности по устранению конфликта интересов
	*
	*

	11.3
	приняты иные меры по устранению конфликта интересов
	*
	*


	Наименование государственного органа: 
Департамент государственных доходов по г.Шымкент 
	Адрес: г.Шымкент, ул.Б.Момышулы, 27

	Уполномоченный по этике: Тленшин Т.Б.
	Телефоны:  8-7252-30-05-83

	27.03.2018г.
	Подпись  ______________________________
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